

19 Μαΐου 2021



Με το συνολικό ποσό των **σαράντα πέντε χιλιάδων ευρώ** ( ) επιχορηγεί η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου τέσσερις πιστοποιημένους από τα αρμόδια υπουργεία φορείς κοινωνικής φροντίδας της περιοχής μας, σε συνέχεια της αδιάλειπτης ηθικής και οικονομικής στήριξης που δίδεται επί χρόνια, από την περίοδο ακόμα της πρώην Νομαρχίας Δωδεκανήσου.

Με αντίστοιχες αποφάσεις του Περιφερειάρχη Γιάννη Μαχαιρίδη χρηματοδοτούνται ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρίες (**Κέντρο «Ελπίδα»**) με το ποσό των ευρώ, ο Χριστιανικός και Φιλανθρωπικός Σύλλογος **«ο Προφήτης Ηλίας Φιλερήμου»** με το ποσό των ευρώ, ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ρόδου **«Αδελφότης Αίματος»** με το ποσό των ευρώ, ενώ προηγήθηκε η απόφαση για χρηματοδότηση του Συλλόγου Αυτοάνοσων Νοσημάτων **«η Θάλεια»** με το ποσό των ευρώ.

Σε συνάντηση που είχε σήμερα με τον πρόεδρο των Εθελοντών Αιμοδοτών **«Αδελφότης Αίματος» Φιλήμονα Νικολάου**, ο Περιφερειάρχης ενημερώθηκε για τις προσπάθειες που καταβάλλονται για να ξεπεραστούν προβλήματα και να διευκολυνθεί, να αποδίδει περισσότερο και να υποστηριχθεί το έργο του Συλλόγου. Παρουσία της περιφερειακής συμβούλου, αρμόδιας για θέματα κοινωνικής μέριμνας, **Δέσποινας Μουτάφη**, ο Περιφερειάρχης έθεσε την πρόταση για **ενοποίηση όλων των φορέων που εκπροσωπούν τους εθελοντές αιμοδότες**, καθώς όπως διαπιστώνεται είναι μεγάλες οι δαπάνες λειτουργίας τους, και με τον τρόπο αυτό μπορεί το εθελοντικό κίνημα να ισχυροποιηθεί ακόμα περισσότερο.

#### **«Η μυλωνού και οιπραματευτάδες»**

Κληθείς από δημοσιογράφους να σχολιάσει την ανακοίνωση της Νομαρχιακής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας σχετικά με τους

πόρους για τη λειτουργία των κοινωνικών δομών, ο Περιφερειάρχης λίγο πριν μεταβεί στην Αθήνα για την προγραμματισμένη συνάντηση της ΕΝΠΕ με τον Υπουργό Ανάπτυξης **Κ. Χατζηδάκη**, προέβη στην παρακάτω δήλωση:

**«Έβαλε κι η μυλωνού τον άνδρα της με τουςπραματευτάδες. Όσο κι αν ενοχλούνται κάποιοι ελάχιστοι, η Περιφέρεια παρά το γεγονός ότι δεν έχει τη σχετική αρμοδιότητα, θα συνεχίσει να παλεύει και να συνδράμει τη συλλογική προσπάθεια για να υποστηριχθούν οι κοινωνικές δομές και να διασφαλιστούν οι απαραίτητοι πόροι, που σήμερα έχουν κατακρεουργηθεί, εις βάρος της Αυτοδιοίκησης και της κοινωνίας.**

Αυτό το ξέρουν οι γονείς οι οποίοι με δική τους πρωτοβουλία χτυπούν τη δική μας πόρτα – όχι τη δική τους – και ζητούν καθημερινά την αρωγή και τις “ενέργειες” της Περιφέρειας. Για εμάς, αρκεί που τουλάχιστον οι γονείς αναγνωρίζουν ότι η Περιφέρεια και οι Δήμοι ανέδειξαν πρώτοι και έγκαιρα το πρόβλημα, όταν άλλοι κοιμόντουσαν τον ύπνο του δικαίου.

Είναι η Περιφέρεια, και όχι αυτοί, που είναι σε ανοικτή γραμμή με τον Υπουργό Εργασίας και με κάθε συναρμόδιο μέχρι να βρεθεί η καλύτερη δυνατή λύση. Αυτοί μέσα στην αφόρητη μοναξιά τους, αφού έχουν ξεκόψει και δεν εκφράζουν ούτε την εκλογική τους βάση, επιμένουν να ακολουθούν μια πρωτοφανή αντιπολιτευτική τακτική απέναντι στους θεσμούς της Αυτοδιοίκησης του τόπου τους, μη σεβόμενοι τις αντοχές των συμπολιτών τους, ούτε καν τις προσπάθειες που καταβάλλει ο πρόεδρός τους και πρωθυπουργός σε αυτές τις κρίσιμες ώρες για τη χώρα.

Τους το ‘πα στο παρελθόν, τους το επαναλαμβάνω και σήμερα: αν πιστεύουν ότι, κατηγορώντας και καταγγέλλοντας τον Περιφερειάρχη ακόμα και για τον καύσωνα που έχει ενσκήψει, επιβεβαιώνονται ως κομματικό όργανο, τότε χαλάλι τους. Την αλήθεια όμως ότι το δικό μας “σύστημα” αφήνει πίσω του χίλια έργα και πολλαπλάσιες δράσεις, έχοντας κερδίσει την αποδοχή μιας ολόκληρης κοινωνίας, θα τη βρίσκουν συνεχώς μπροστά τους.

Σε ένα πράγμα πάντως συμφωνούμε. Ότι δεν πάσχουμε από αμνησία και δεν θα αργήσουν τα αποκαλυπτήρια άλλων τοπικών “συστημάτων” και του ρόλου τους, όταν η χώρα βυθιζόταν. Όλα στην ώρα τους».